

19-09-2024

## DCSD ने नई सुरक्षा भूमिकाओं की शुरुआत के साथ एलिमेंटरी स्कूल की सुरक्षा को बढ़ाया

Ronald E. McNair हाई स्कूल की विद्यार्थी Dyemond Dupree गलत लोगों की संगत में पड़ गईं। सौभाग्य से, एक स्कूल संसाधन अधिकारी (SRO) ने उसकी क्षमता को पहचाना और उन्हें अधिक सकारात्मक मार्ग पर ले जाने के लिए अमूल्य मार्गदर्शन प्रदान किया।

स्वयं में सफलतापूर्वक बदलाव लाने के बाद, Dyemond अब एलिमेंट्री सिक्योरिटी एसोसिएट (ESA) के रूप में अपनी क्षमता से प्राथमिक विद्यार्थियों पर तुलनीय प्रभाव डालने का लक्ष्य रखती हैं।

ESA पद 2024-25 स्कूल वर्ष के लिए DCSD अधीक्षक Dr. Devon Q. Horton के दृष्टिकोण को दर्शाता है। इसका स्पष्ट लक्ष्य डिस्ट्रिक्ट के सभी 79 एलिमेंटरी स्कूलों में सुरक्षा पहल को बढ़ावा देना है। शिक्षा बोर्ड के समर्थन से, नए ESA परिसर की गतिविधियों की निगरानी करके हितधारकों के सुचारू प्रवाह को सुनिश्चित करने और कर्मचारियों और विद्यार्थियों की सुरक्षा के लिए आवश्यक सावधानियों का प्रबंधन करने और सुरक्षित शिक्षण वातावरण को बेहतर ढंग से सुनिश्चित करने के लिए ज़िम्मेदार हैं।

आज तक ESA में लगभग 37 पदों पर नियुक्ति हो चुकी है, तथा अतिरिक्त अभ्यर्थी वर्तमान में प्रशिक्षण प्राप्त कर रहे हैं। DCSD के प्रमुख कैम्पस पर्यवेक्षक Glenn Jefferson, ESA भूमिकाओं में प्रारंभिक रुचि से निश्चित रूप से आश्चर्यचकित थे।

“जब हमने इस कार्यक्रम की शुरुआत की, तो मुझे नहीं पता था कि मुझे क्या उम्मीद करनी चाहिए। अधिकारी Jefferson ने कहा, “इस तरह के पद के लिए आवेदन करने वालों की संख्या मेरे अनुमान से कहीं अधिक है।” “इस डिस्ट्रिक्ट में पहले से ही काम कर रहे बहुत से लोग इस पद के लिए आवेदन कर रहे हैं। इसलिए, हमें ज़बरदस्त प्रतिक्रिया मिली है।”

DCSD स्कूल संसाधन अधिकारी (SRO) पहले से ही एलिमेंटरी स्कूलों सहित सभी स्कूलों में गश्त कर रहे थे। स्कूल सुरक्षा बढ़ाने के लिए विशेष रूप से निर्धारित राज्य वित्त पोषण ने डिस्ट्रिक्ट को स्कूल के दिनों में एलिमेंटरी विद्यार्थियों के लिए अतिरिक्त पर्यवेक्षण प्रदान करने के उद्देश्य से नई भूमिकाएं स्थापित करने की अनुमति दी है।

अधिकारी Jefferson ने कहा, “कई वर्षों से इस पर विचार करने के बाद, अब यह एक अनिवार्य कार्य बन गया है, जो बहुत अच्छी बात है।” “जलवायु और अन्य सभी पहलुओं को देखते हुए, और चूंकि ये हमारे बच्चों का सवाल है, मुझे विश्वास है कि यह काम वास्तव में ज़रूरी है।”

2017 में McNair हाई स्कूल से स्नातक करने वाली Dupree का रुझान आपराधिक न्याय और सार्वजनिक सुरक्षा के क्षेत्र में हुआ। हाई स्कूल के बाद, वह सशस्त्र बलों में शामिल हो गईं और उन्हें उम्मीद है कि यह नया पद उनके सार्वजनिक सुरक्षा करियर में आगे बढ़ने में मदद करेगा।

Kelley Lake एलिमेंट्री स्कूल की निगरानी करने वाली Dupree ने कहा, “मैंने आठ साल सेना में काम किया है और मुझे यह काम पसंद है, लेकिन मैं बदलाव लाने और लोगों की मदद करने के लिए और भी बहुत कुछ करना चाहती हूँ।” “मैं इस अवसर के लिए आभारी हूँ और भाग्यशाली महसूस करती हूँ।”

Dominique Brown, Oak View एलिमेंट्री स्कूल के नए ESA हैं। उन्हें उम्मीद है कि यह नई नौकरी सार्वजनिक सुरक्षा में उनके महत्वाकांक्षी करियर की शुरुआत होगी।

"मैं वर्षों से सुरक्षा का काम कर रहा हूँ। Brown ने कहा, "मैंने पहले भी बच्चों के साथ काम किया है और मेरे खुद के भी बच्चे हैं।" "मेरा लक्ष्य सार्वजनिक सुरक्षा क्षेत्र में पैर जमाना और उसी में आगे काम करना था।"

18 सितंबर को नए ESA ने अपनी भूमिकाओं के लिए महत्वपूर्ण व्यावसायिक विकास प्रशिक्षण में भाग लिया। प्रशिक्षण का एक अनिवार्य हिस्सा विद्यार्थियों और वयस्कों के तनाव को कम करने की तकनीक सीखना था।

Dupree ने कहा, "मैंने निश्चित रूप से तनाव कम करने के बारे में बहुत कुछ सीखा है।" "मुझे पता है कि माता-पिता अपने बच्चों की सुरक्षा को लेकर कितने चिंतित रहते हैं। मेरा एक भतीजा है और मैं अपने भतीजे के बारे में कैसा महसूस करती हूँ, यह मैं जानती हूँ। मेरा उद्देश्य इस प्रकार से सहायता करना है जिससे उनका धैर्य बना रहे और उनके समर्थन के लिए उपस्थित रह सकूँ।"

हालाँकि, इस भूमिका में नए होने के बावजूद Brown पहले से ही Oak View एलिमेंट्री में गश्त कर रहे हैं और अपनी ज़िम्मेदारियों के सकारात्मक पक्ष का अनुभव कर चुके हैं।

उन्होंने कहा, "बच्चों ने मेरी बात काफ़ी अच्छी तरह से मानी।"

इसी तरह, Dupree ने Kelley Lake में विद्यार्थियों, शिक्षकों और कर्मचारियों को जानने के बारे में अपना उत्साह व्यक्त किया।

उन्होंने कहा, "यह मेरे लिए एक नया माहौल होगा।" "मैं स्कूल की संस्कृति को देखने के लिए उत्साहित हूँ और यह भी देखना चाहती हूँ कि मैं इसमें क्या योगदान दे सकता हूँ।"

क्या आप एलिमेंट्री सिव्योरिटी एसोसिएट की भूमिका के बारे में अधिक जानने या नौकरी करने के उद्देश्य से आवेदन करने में रुचि रखते हैं? DCSD के करियर पेज के लिए [यहाँ](#) जाएं।